

Veritas s.p.a. - Santa Croce, 489 - 30135 Venezia (VE) - tel. 041 7291111 - fax 041 7291110
capitale sociale € 145.397.150 int. vers. - C.F. - P. Iva e n. iscrizione R.I. di Venezia 03341820276 - PEC: protocollo@cert.gruppoveritas.it
info@gruppoveritas.it
www.gruppoveritas.it
@ gruppoveritas
@ gruppoveritas
@ gruppoveritas

Prot. /VE 105-19/AG

Direzione Commerciale Energia e Smaltimenti di Gruppo Ufficio Procedure di Vendita

**Oggetto:** invito a formulare manifestazione d'interesse per la cessione da parte di VERITAS S.P.A. di proprie quote di partecipazione societaria nel capitale sociale di VIER S.R.L.

Riferimenti procedura: VE 105-19/AG - Tender 438 / rfi 13.

## ESTRATTO AVVISO MANIFESTAZIONE DI INTERESSE

**VERITAS S.P.A.** - Veneziana Energia Risorse Idriche Territorio Ambiente Servizi S.P.A., con sede legale in S. Croce, 489 30135 Venezia VE Italia, numero di iscrizione presso il Registro delle Imprese di Venezia, Codice Fiscale e Partita I.V.A. 03341820276, REA n. 300147, capitale sociale € 145.397.150 int. vers., sito internet <u>www.gruppoveritas.it</u>

## **RENDE NOTO**

che è intenzionata a procedere con una selezione per la cessione di quote di partecipazione societaria detenute da VERITAS S.P.A. stessa nella società controllata VENEZIANA IMPIANTI ENERGIE RINNOVABILI S.R.L. (di seguito per brevità VIER S.R.L.), con sede legale in S. Croce, 489 30135 Venezia VE - P. I.V.A. e C.F. 03849350271 - Numero REA VE - 343627, propedeutica al futuro sviluppo strategico-operativo della stessa.

Le quote di capitale sociale in cessione saranno raggruppate in due quote distinte:

◊ prima quota: 24,00% per un importo di € 249.128,94;

◊ seconda quota: 24,00% per un importo di € 249.128,94.

Alla luce di quanto sopra, VERITAS S.P.A. intende esplorare l'interesse di Operato Economici, in possesso di idonei requisiti di capacità tecnico-organizzativa ed economica, intenzionati a partecipare al processo di selezione, ed un'indagine conoscitiva di mercato, sollecitando manifestazioni di interesse all'acquisto.

I Soggetti partecipanti dovranno fare riferimento al dott. Massimo Zanutto - Direttore Commerciale Energia e Smaltimenti di Gruppo, tel. +39 0417293042-1610-1111, o suo delegato, relativamente al sopralluogo ed alle problematiche di carattere tecnico.

La procedura viene espletata con il supporto di strumenti elettronici, ai sensi dell'art. 58 del D. Lgs. 50/2016 e ss. mm. e ii., all'interno della Piattaforma Acquisti di VERITAS <a href="https://acquisti.gruppoveritas.it">https://acquisti.gruppoveritas.it</a> mediante lo strumento della Richiesta di Informazioni in busta chiusa digitale.

La presente procedura è identificata in Piattaforma con il codice "tender\_438\_VE 105-19/AG. Cessione quote societarie di VIER S.R.L.", a cui è collegata la RDI (Richiesta di Informazioni) on line con riferimento "rfi\_13\_VE 105-19/AG. Cessione quote societarie di VIER S.R.L.", alla quale si rimanda per tutta la relativa documentazione.

I Soggetti interessati dovranno effettuare un sopralluogo obbligatorio **entro le ore 12:00 del giorno 16.05.2019** c/o la sede di VERITAS S.P.A. in via Porto di Cavergnago, 99 30173 Mestre VE.

La documentazione richiesta ai fini della partecipazione dovrà pervenire telematicamente, all'interno della Piattaforma Acquisti di VERITAS S.P.A., **entro e non oltre le ore 12:00 del giorno 21.05.2019**, secondo le modalità descritte nell'Avviso di manifestazione di interesse.

Le operazioni di scrutinio si svolgeranno in seduta pubblica il giorno 21.05.2019 ad ore 14:30 presso la sede di VERITAS S.P.A. di via Porto di Cavergnago, 99 cap 30173 Venezia Mestre VE.

Venezia, 29.03.2019

VERITAS S.P.A. Il Direttore Generale Dott. Andrea Razzini













